Oaumnuaga BI'Y mo maTemaTuke
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Bpems pabomuvr 4 uaca.

3agaua 1. [IycTs a — moM0XKATEIBEHOE TeUCTBUTEILHOE NGO, OTIN-
Hoe or 1. Haurnm )
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3ama4a 2. IlycTes n — HaTypaabHOE YUCI0, A — MaTpUIa pa3Mepa nxXn
¢ JeicTBUTeIbHEIME Kod(pdunumenTamu. [Ipegmosoxmm, ato AAT =
E, rae uepes AT o6o3mavena Marpuia, TpaHCIOHWpOBaHHAA K A, a
qepe3 F enuaudHas maTpuna. /[JokaxwuTe, 9TO

a) [tr(A)] < n.

b) Ecam wmcao n mederno, To det(A? — F) = 0.
3mecek gepes tr(A) obosmaden caex MaTpunsl A, T.e. cymMma Bcex eé
JTUArOHAJBHBIX DJEMEHTOB.

3agada 3. [[na HaTypaabHOro 4Yucaa n o603HakIuM depes 1), Koaute-
CTBO IIePECTAHOBOK 1, . . ., 0, YACEI 1,...,n, LIId KOTOPBIX ¢; 7 | IpA
Bcex ¢ oT 1 mo n. [okaxuTe, ITO
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T, =n! E ( ,‘).
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3apgaua 4. Pyuxuns f : [0,1] — (0,+00) HecTporo yorBaer. [oxa-
KUTE, 9TO

/lef(x)Qday/olf(x)dx</01xf(x)dx./01f(x)2dx‘

3agaga 5. [Iycts A, B — KBaJpaTHBIE MATPUIBL C IEIBIMA KO3(DQu-
nuentamu, det(A) = 1,det(B) # 0. [lokaxure, 9TO HAUZETCS Ha-
TypaIbHOe WHCI0 N, AIA KoToporo marpuna BA"B™! umeer menbie
KO3 PUIUEHTHI.

3agada 6. Hanru Bce KOMILIEKCHBIE 9HUCIA 2, MJIST KOTOPBIX BBIMTOIHSA-

€TCA PAaBEHCTBO
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